Zadanie. Przeprowadzono sogdiliczrna, zadagc pytanie: ,lle razy byka) Pan(i) w kinie

W ciaggu ostatniego miesta?”. Wyniki sondau przedstawiono na diagramie paaji
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liczba wyjsd do kina

a) Jaki procent badanych osob byto w kinieedj niz jeden raz w aigu ostatniego
mieshca?

b) Jaka jest mediana wj do kina? Wskamock.

c) lle wynosisrednia liczba wy4¢ do kina.

d) Oblicz odchylenie standardowe ér@dniej liczby wygé do kina. Wynik podaj z
doktadndcig do jednego miejsca po przecinku.

e) Przedstaw tabelczestasci wzglednych wyg¢ do kina.

Rozwigzanie:

a) Liczba wszystkich oséb bigecych udziat w badaniu to:
13+54+7+14+11=50
Liczba osbb ktore byty w kinie wtej niz 1 raz to:
7+14+11 =32

Szukany procent, to:

32 100% = 64%
0 0= 0

b) Moda to najczsciej padajca odpowied, zatem wynosi ona 14.
Aby odczytdg mediag powinngmy wypis& wszystkie 50 odpowiedzi w kolejéci
niemalejcej, a naspnie policz¢ sredng arytmetyczg (bo nie istnieje liczba
srodkowa) z liczby 25 i 26.
Wypiszemy 50 odpowiedzi w kolejga niemalegcej skrétowo:
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Zatem mediana wynosi:

2+3_25
2 - )

c) Trzeba podziedi liczbe wszystkich wy§¢ przez liczlg wszystkich osoéb:

0-13+1-5+2-7+3-14+4-11_105 21

50 50 10

Odpowied: Srednia liczba wyj¢ do kina wynosi 2,1.

d) Odchylenie standardowe écedniej liczby wy§¢ do kina:

13:(0—-21)2+5-(1—-21)2+7-(2-21)2+14-(3-21)2 + 11 - (4 — 2,1)2
50

50

50

o=
_\]13-4,41+5-1,21+7-0,01+14-0,81+11-3,69_
zj 50

57,334+ 6,05+ 0,07 + 11,34 + 39,71 \/114,5 ~ 15

e) Tabela cgstdsci wzglednych wygé¢ do kina:

Liczba wyjé 0 1 2 3 4
., 13 5 7 14 11

czestasé — — — - _
50 50 50 50 50




